
CESTO DE FIO DE MALHA ROSA COM

ESTAMPA

 

 

Material para a Receita do Cesto de Fio de Malha:
1 EuroRoma Ecomalha 30m em cores e estampas

sortidas.
1 Agulha EuroRoma 7mm /8mm (ou de acordo

com a espessura do fio)
Tesoura

Marcador
 

Tamanho: 
45cm de circunferência x 11cm de altura

 
 



Execução do Cesto de Fio de Malha

 

Com o Ecomalha listrado faça o anel mágico, e dentro dele

6 p.b.. Passe para a carr seguinte sem finalizar apenas use

um marcador ou fio de outra cor, ou joaninha para indicar o

início das carr.

2ª carr: 2 p.b. em cada p.b..

3ª carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. no próximo p.b.*.

Repita de * a *.

4ª carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada dos 2

próximos p.b.*. Repita de * a *.

5ª carr: *2 p.b. no p.b. seguinte, 1 p.b. em cada dos 3

próximos p.b.*. Repita de * a * e no final da carr corte e

arremate

o fio

6ª carr: Nessa carr pegue apenas na alcinha de trás de cada

ponto – Prenda o Ecomalha rosa e trabalhe 1 p.b. em cada

p.b..

7ª carr: Trabalhe sobre os pontos da 5ª carr cobrindo os p.b.

da 6ª – *2 p.b. no próximo p.b., pule 1 p.b.*. Repita de * a *.

8ª à 15ª carr: Trabalhe 2 p.b. centralizados no 2º dos 2 p.b.

juntos (introduza a agulha abaixo da corr entre os 2 fios e

trabalhe ali os 2 p.b.). No final da 15ª carr corte e arremate o

fio.

16ª carr: Prenda o Ecomalha listrado e trabalhe mais 1 carr

com os 2 p.b. centralizados no 2º dos 2 p.b..

17ª carr: Pegando apenas na alcinha de trás de cada ponto,

diminua 1 ponto (1 vez) – trabalhe 2 p.b. tirados juntos, 1

p.b. em cada p.b.

18ª carr: Pegando apenas na alcinha de trás de cada ponto

trabalhe 1 p.b. em cada p.b..

19ª carr: 1 p.bxmo em cada p.b.. Corte e arremate o fio.

 




